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OMFANG:
	Manuskript titel
	Max 100 tegn inkl. mellemrum 

	Artikeltekst:
	Max 12.000 tegn inkl. mellemrum

	Referenceliste:
	Max 30 referencer – opsat i AMA style. Referencer angives med [#] i artikelteksten.

	Summary:
	Max 600 tegn inkl. mellemrum. Gerne en engelsk titel, tælles ikke med i antal tegn.

	[bookmark: _Hlk102651036]Figurer, tabeller, illustrationer og foto:
	Max 4 i alt. Det anbefales at der medtages mindst ét klinisk foto eller én grafisk illustration, hvis muligt.

	Boks med hovedbudskaber
	Obligatorisk



NB: Manuskript og titelark uploades i word-format (ikke pdf).
[bookmark: _Hlk102651939]Manuskriptet må ikke indeholde forfatternavne, eller navngivne taksigelser. Disse anføres hhv. i titelark og i forfatterskabserklæringen. Der er ikke krav skrifttyper, størrelser mv. men undgå venligst opsætning i spalter, linjenummerering og undlad at bruge fodnoter til litteraturlisten. Illustrationer/tabeller mv. kan skrives/kopieres ind i manus, men skal desuden uploades som originale filer fra det program, de er udarbejdet i, f.eks. excel, word, jpg eller lign. 
Læs mere om de enkelte punkter i manuskriptvejledningen: https://ugeskriftet.dk/manuskriptvejledning-0


OPBYGNING: 

Manuskriptets titel

Introduktion
Man kan fremad se, at de har været udset til at læse, at der skal dannes par af ligheder. Dermed kan der afsluttes uden løse ender, og de kan optimeres fra oven af at formidles stort uden brug fra presse. I en kant af landet går der blandt om, at de vil sætte den over forbehold for tiden. Vi flotter med et hold, der vil rundt og se sig om i byen. Det gør heller ikke mere. Men hvor vi nu overbringer denne størrelse til det den handler om, så kan der fortælles op til 3 gange [1]. Hvis det er træet til dit bord der får dig op, er det snarere varmen over de andre. Det er opmuntrende og anderledes, at det er dampet af kurset i morgen. Der indgives hvert år enorme strenge af blade af større eller mindre tilsnit.

Mellemrubrik 1
Man kan fremad se, at de har været udset til at læse, at der skal dannes par af ligheder [2]. Dermed kan der afsluttes uden løse ender, og de kan optimeres fra oven af at formidles stort uden brug fra presse. I en kant af landet går der blandt om, at de vil sætte den over forbehold for tiden. Vi flotter med et hold, der vil rundt og se sig om i byen. Det gør heller ikke mere. Men hvor vi nu overbringer denne størrelse til det den handler om, så kan der fortælles op til 3 gange. Hvis det er træet til dit bord der får dig op, er det snarere varmen over de andre. Selv om hun har sat alt mere frem, og derfor ikke længere kan betragtes som den glade giver, er det en nem sammenstilling, som bærer ved i lang tid. 

Mellemrubrik 2
Det går der så nogle timer ud, hvor det er indlysende, at virkeligheden bliver tydelig istandsættelse [3]. Det er opmuntrende og anderledes, at det er dampet af kurset i morgen. Der indgives hvert år enorme strenge af blade af større eller mindre tilsnit.

Mellemrubrik 2A
Man kan fremad se, at de har været udset til at læse, at der skal dannes par af ligheder. Dermed kan der afsluttes uden løse ender, og de kan optimeres fra oven af at formidles stort uden brug fra presse. I en kant af landet går der blandt om, at de vil sætte den over forbehold for tiden. Vi flotter med et hold, der vil rundt og se sig om i byen. 

Diskussion og/eller Konklusion
Det gør heller ikke mere. Men hvor vi nu overbringer denne størrelse til det den handler om, så kan der fortælles op til 3 gange. Hvis det er træet til dit bord [3] der får dig op, er det snarere varmen over de andre. Selv om hun har sat alt mere frem, og derfor ikke længere kan betragtes som den glade giver, er det en nem sammenstilling, som bærer ved i lang tid. Det går der så nogle timer ud, hvor det er indlysende, at virkeligheden bliver tydelig istandsættelse. 


Litteratur (eksempler)
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2. Gadeberg MN, Cramer A, Hölmic P, Barfod KW. Validity of sports-related diagnosis codes in the Danish National Patient Register. Dan Med J. 2021;68(3):A08200580.
3. Normark S, Gbyl K, Videbech P. Vedligeholdelses-ECT mod depression. Ugeskr Laeger. 2021;183:V05210435.
4. Diabetes Prevention Program Research Group. Hypertension, insulin, and proinsulin in participants with impaired glucose tolerance. Hypertension. 2002;40(5):679-86.
5. 21st century heart solution may have a sting in the tail. BMJ 2002;325:184.


Summary (engelsk) - angiv gerne engelsk titel:
Quisque facilisis mattis lacus. Fusce bibendum, velit in venenatis viverra, tellus ligula dignissim felis, quis euismod mauris tellus ut urna. Proin scelerisque. Nulla in mi. Integer ac leo. Nunc urna ligula, gravida a, pretium vitae, bibendum nec, ante. Aliquam ullamcorper iaculis lectus. Sed vel dui. Etiam lacinia risus vitae lacus. Aliquam elementum imperdiet turpis. In id metus. Mauris eu nisl. Nam pharetra nisi nec enim. Nulla aliquam, tellus sed laoreet blandit, eros urna vehicula lectus, et vulputate mauris arcu ut arcu. 


Hovedbudskaber – tre korte sætninger som beskriver hhv.:
· Hvad vidste vi om emnet?
· Hvad ved vi nu af nyt om emnet?
· Hvilke perspektiver har det for diagnostik/behandling i Danmark?
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